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Gemeinde Hilter a.T.W.                                                                    Hilter a.T.W., 18.03.2010 
Der Bürgermeister 
  
  
  

TOP 4 der Ratssitzung am 18. März 2010 – Verwaltung sbericht  
  
  
1.      Der Babybesuchsdienst wird in Kürze die ersten Besuche machen. Christiane 

Rottmann und Gabriele Overschmidt nehmen diese schöne Aufgabe wahr. 
  
2.      Am 19. Januar 2010 fand die Ehrung der ehrenamtlich Tätigen im Gasthaus Krenzien 

statt. Gute Gespräche bei einem kleinen Imbiss ließen diesen Abend für alle 
unvergesslich werden. Die NOZ berichtete hierüber. 

  
3.      Die Veränderungsarbeiten im Kreisel am Ockerplatz wurden begonnen. Die Rosen 

wurden herausgenommen und werden an anderen Stellen in der Ortsdurchfahrt wieder 
eingepflanzt. Diesen Winter haben zahlreiche Rosen in den Anpflanzungen in der 
Ortsdurchfahrt nicht überstanden und werden durch die vorgenannten Rosen ersetzt. 
Mit der Fortsetzung der Neugestaltung wird in Kürze begonnen. 

  
4.      Es laufen weitere Gespräche mit Unternehmen, die sich für Grundstücke im 

Gewerbepark interessieren. 
  
5.      Der TuS Hilter hat einen Antrag auf Zuwendung für eine Sportstättenbaumaßnahme 

eingereicht. Es geht um den Umbau des Tennenplatzes in einen Kunstrasenplatz. 
Dieser Antrag wird im zuständigen Fachausschuss beraten. 

  
6.      Das Projekt „Weihnachten bei uns zu Haus“ läuft gut an. Es haben bis zum 15. März 

2010 schon 15 Musikgruppen, lt. Lars Cohrs, fest zugesagt. Ich hoffe, dass die letzten 
fünf ebenfalls ihre Teilnahme noch endgültig zusagen. Aus anderen Gemeinden können 
keine Anmeldungen zu dieser CD angenommen werden. Dies ist doch verständlich, weil 
es sich hier um ein reines Projekt in der Gemeinde Hilter a.T.W. handelt. Aufnahmeort 
wird am 01. + 02. Oktober voraussichtlich der Musikraum in der Süderbergschule sein. 

  
7.      Durch den harten und langen Winter haben unsere Gemeindestraßen erheblich 

gelitten. In einigen Bereichen sind die Schäden ganz extrem. Die Mittel in unserem 
Haushalt werden nur für einen Bruchteil der Schadensbeseitigung reichen. Es wäre 
sehr sinnvoll, wenn der Bund uns (alle Kommunen) mit Mitteln aus dem „Fonds 
Deutsche Einheit“ unterstützen würde.  

  
8.      In diesem Zusammenhang möchte ich einen ganz herzlichen Dank an die Mitarbeiter 

unseres Bauhofes aussprechen, die sich unermüdlich bis an die Grenze der 
Leistungsfähigkeit im Winterdienst eingesetzt haben. Persönlich habe ich meinen Dank 
schon ausgesprochen, möchte dieses aber hiermit auch öffentlich machen. 



  
9.      Die Dach- und energetische Sanierung des Kindergartens am Amselweg wurde durch 

den langen Winter verzögert. Die Arbeiten dauern an. 
  
10. Am Samstag, 29. Mai 2010, feiert der Fanfarenzug Hilter T.W. sein 50-jähriges 

Bestehen. Ab 15:00 Uhr findet im Rathauspark das Musikfest des Fanfarenzuges statt. 
  
11. In diesem Jahr wird der Kreisel in Wellendorf gebaut. Der Landkreis Osnabrück hat die 

entsprechenden Mittel in dem Haushalt für 2010 bereitgestellt. Ein ganz herzlicher Dank 
geht an den Landkreis Osnabrück für die schnelle Umsetzung dieser Maßnahme. So 
kann ein Unfallschwerpunkt entschärft werden. 

  
  
  
  
  
  
  
Wellinghaus 
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